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1060724指數律 part2 

班級__________班  座號__________姓名__________ 

總       分 

 

 答  案  

一、單選題 (16題 每題 4分 共 64分) 

1.B  2.D  3.A  4.C  5.D  6.B  7.D  8.D  9.D  10.A  11.D  12.A  13.A  14.C  15.B  16.D   
二、填充題 (9題 每題 4分 共 36分) 

1.2  2. 1

3
，1  3. 1

2
   4.x  5  5.b  a  c  6. 4

3
x     7. 1或 2  8. 13

5
    9.4   

 

 解  析  

一、單選題 (16題 每題 4分 共 64分) 

2.原式  2(2
x
)

2
  (2

x
)

3
  5  2

4
  2

x
  

∵ 2
x恆為正數 

等號兩邊同除以 2
x，得 2  2

x
  (2

x
)
2
  80 

 (2
x
)

2
  2  2

x
  80  0  (2

x
  10)(2

x
  8)  0  

 2
x
  8或 2

x
   10（不合） 

∴ x  3 

3.22x  2
  9  2

x
  2  4  2

2x
  9  2

x
  2  0 

令 2
x
  k  4k

2
  9k  2  0  (4k  1)(k  2)  0 

故
1

4
k  或 2，即 x   2或 1 

4.令 2
x
  k  2k

2
  k

3
  80k  k(k

2
  2k  80)  0 

      k(k  8)(k  10)  0 

故 k   10、0、8（但  10、0不合），即 x  3 

5.原式  (3
x
)

2
  4  3

x
  45  0  (3

x
  9)(3

x
  5)  0 

∴ 3
x
  9或 3

x
   5（不合），故 x  2 

6.(0.3)
x
  (0.3)

4 故 x  4 

7.原式  2
2(6  x)

  2
x  2  12  2x  x  2  3x  10  

10

3
x   

8.原式  (0.3)
3x  1

  (0.3)
10  6x  3x  1  10  6x  9x  9 

    x  1 

9.∵  0.008  (0.2)
3
    ∴  (0.2)

x
  (0.2)

3
 

又底數為 0.2  1，故為遞減函數 

  x  3 

10.∵ 底數
7

0.7 0.9
9

    15 15 157
(0.9) ( ) (0.7)

9
    b  c  a 

11.∵ 底數
4

1.3 1.4
3

    10 10 104
(1.3) ( ) (1.4)

3
    b  c  a 

13.
1

22 2a   ，
1 3

4 4 48 8 2b    ， 1 21
4 2

4
c      

底數為 2  1，故為遞增函數 

又指數
3 1

2
4 2
     

3 1

24 22 2 2    

故 b  a  c 

14.令 3 0xt   ，  
2

2 1 21 1
3 3

3 3

x x t     

3 3 28
84 3 84 3 3

9

x x t       

∴ 2 21 28
1 0 3 28 9 0

3 9
t t t t        

1

3
t  或 19 3 3x   或 23  

1x  或2  

15.  
2 1

2 1
2 1 21 1

9 3 3 3
9 3

x
x




  
     
 

 

2 2 1 23 3 3 2 2 1 2x x            

1 3
1 2 3

2 2
x x          

3 1

2 2
x      
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16.    
2 2 5 3

0.2 0.008 0.2
x x 

   

2 2 5 3x x       4 2 0x x     

2x  或 4x   

二、填充題 (9題 每題 4分 共 36分) 

1.4  2
2x

  3  4  2
x
  16  0  (2

x
)

2
  3  2

x
  4  0 

∵ 2
x
  4或 2

x
   1（不合）  ∴ x  2 

3. 2 61
2 2

64

m     m   3，3
  3  2n

  81  3
4  

7

2
n    

故
7 1

( 3) ( )
2 2

m n       

4.(0.2)
x  1

  (0.2)
2x  4  x  1  2x  4  x  5 

5.
3

4 427 3a   ，
4

5 581 3b   ，
2

3 39 3c    

∵ 
4 3 2

5 4 3
    ∴ b  a  c 

6.(0.008)
x
  0.0016  (0.2)

3x
  (0.2)

4
  

故 3x  4  ∴ 
4

3
x   

7.4x
  9  2

x  1
  2  0  

 2 9
(2 ) 2 2 0

2

x x      2  (2
x
)

2
  9  2

x
  4  0  

 (2  2
x
  1)(2

x
  4)  0  

1
2

2

x  或 2
x
  4  x   1或 x  2 

8. 3 3 51
( ) 4
2

x x    

 (2
  1

)
3  x

  (2
2
)

3x  5  x  3  2(3x  5)   13  5x   

故
13

5
x    

9.
2

3

(3 ) 81

2 256

x

x y

 




  
2 4

3 8

3 3

2 2

x

x y

 




  
2 4

3 8

x

x y




 
  

2

2

x

y




 
 

故 x  y  2  (  2)  4 


